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Про надання інформації

Північно-Східне     міжрегіональне    управління    Міністерства юстиції 
(м. Суми)  на Ваше звернення, надіслане через онлайн-приймальню 20.06.2022,  

повідомляє.
Відповідно до Правил державної реєстрації актів цивільного стану                          

в Україні, затверджених наказом Міністерства юстиції України 18.10.2000                  

№ 52/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України 24.12.2010                      

№ 3307/5)(зі змінами)  при поданні заяви про державну реєстрацію шлюбу жінка 

та чоловік пред’являють на посвідчення своєї особи паспорт або паспортний 

документ. Іноземці та особи без громадянства для державної реєстрації шлюбу в 

Україні повинні пред’явити   паспортний документ та посвідку на постійне чи 

тимчасове проживання або інший документ, що підтверджує законність 

перебування іноземця чи особи без громадянства на території України. 
Орган державної реєстрації актів цивільного стану направляє запит до 

територіального органу Державної міграційної служби України про перевірку 

законності перебування іноземця або особи без громадянства на території 
України на день державної реєстрації шлюбу у разі:

відсутності у іноземця чи особи без громадянства посвідки на постійне чи 

тимчасове проживання;
відсутності на останній вільній сторінці паспортного документа відмітки 

про отримання посвідки на постійне проживання;
якщо посвідка на постійне або тимчасове проживання іноземця чи особи 

без громадянства видана територіальними органами чи підрозділами Державної 
міграційної служби України в Автономній Республіці Крим з 20 лютого 2014 

року або на тимчасово окупованих територіях Донецької, Луганської областей з 
01 березня 2014 року.
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Особи, які раніше перебували в шлюбі, можуть зареєструвати повторний 

шлюб за умови пред’явлення документів, що підтверджують припинення 

попереднього шлюбу або визнання шлюбу недійсним (свідоцтво про розірвання 

шлюбу, рішення суду про розірвання шлюбу, про визнання шлюбу недійсним, 
яке набрало законної сили, свідоцтво про смерть одного з подружжя, висновок 

відділу державної реєстрації актів цивільного стану про анулювання актового 

запису про шлюб, який є недійсним тощо).
Документи, складені іноземною мовою, подаються для державної 

реєстрації актів цивільного стану разом з їх перекладами на українську мову, 
засвідченими в установленому порядку.

Документи про підтвердження припинення попереднього шлюбу, які 
передбачені законодавством іноземної держави та видані компетентним 

органом, повинні бути відповідним чином легалізовані, якщо інше не  

передбачено міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких 

надана Верховною Радою України. 
Відповідно до статті 28 Сімейного кодексу України заява про реєстрацію 

шлюбу подається жінкою та чоловіком до будь-якого органу державної 
реєстрації актів цивільного стану за їхнім вибором.
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